
SVJEDOČANSTVO 

MUČENIKA JOŠ JE ŽIVO. 

DOĐITE I BUDITE 

SVJEDOCI! 
 
25. listopada 1992. 51 klaretinskog 

misionara proglasio je blaženim sveti Ivan 

Pavao II. Blagdan im se slavi 13. 

kolovoza. Njima je Papa posvetio ove 

riječi: „Sva svjedočanstva koja smo primili 

omogućuju nam da potvrdimo da su ti 

klaretinci umrli jer su bili Kristovi učenici, 

jer se nisu htjeli odreći svoje vjere i svojih 

redovničkih zavjeta. Zbog toga, 

prolijevajući svoju krv, oni nas sve potiču 

da živimo i umremo za Riječ Božju koju 

smo pozvani naviještati”. 

Carmen 
 
 
 
 

 
“Carmenino djetinjstvo proživljeno između 

Tudele i Olvege, obilježeno je događajima u 

Španjolskom građanskom ratu (1936.-1939.). 

Bio je to izrazito težak i dramatičan trenutak 

za cijelu Španjolsku. Bilo je to vrijeme velike 

gladi i, u većem dijelu zemlje, krvavog 

vjerskog progona katolika. Na sreću obitelji 

Hernandez, pokrajina Soria i susjedna 

područja Navarre i Aragona ubrzo su se našli 

u začelju takozvane "nacionalne zone", u 

kojoj nije bilo vjerskih progona, iako je na 

početku sukoba, vrlo blizu ovih krajeva bio 

brutalan progon, osobito u biskupiji 

Barbastro, u Huesci (Aragona), gdje su u ljeto 

1936. masakrirani brojni redovnici, 

uključujući tamošnje mlade sjemeništarce 

klaretince, njihove odgojitelje i samog 

biskupa, ubijeni su od strane anarhističkih i 

komunističkih milicija iz Katalonije.” 
 
 

A. Cayuela, Carmen Hernández: notas biográficas, Madrid: Biblioteca de 
Autores Cristianos, 2021 (p. 37-38) 

 
Barbastro i 

njegovi mučenici 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Tijekom Španjolskog građanskog 

rata Katolička crkva je pretrpjela 

veliki progon, 10.000 ljudi je 

ubijeno zbog svoje vjere. 

Barbastro je, unatoč tome što je 

mali grad, bio biskupija s najviše 

mučenika u cijeloj Španjolskoj, 

88% klera. 

 
 

“Španjolska je rodila Cursillos de Cristiandad, Opus 

Dei, Neokatekumenski put i što god želite, znate li 

zašto? jer je postojao španjolski građanski rat u 

kojem je više od 6000 svećenika ubijeno, mučeno: 

nije bilo ni jedne apostazije. Korijeni 

Neokatekumenskog puta okupani su u krvi mnogih 

mučenika Španjolske.”                  Kiko Argüello 



KLARETSKI MUČENICI I 

NJIHOVO MUZEJ 

 
Između 12. i 15. kolovoza 1936. godine 51 

misionar klaretinac ubijen su kako se ne bi 

odrekli svoje vjere. Umrli su opraštajući onima 

koji su ih ubili. Njih 30 bilo je u dobi od 21 do 

23 godine. Uhićeni su, maltretirani su. nisu 

dobivali ni vodu ni hranu. Održavala ih je 

svakodnevna pričest i molitva. Muzej 

klaretinskih mučenika iz Barbastra obilježava 

spomen na te redovnike. U njemu se mogu 

štovati njihovi ostaci. 

 
 
 

 
Na putu do mjesta zvano polje mučeništva 

nitko ih nije mogao ušutkati. Išli su u smrt 

pjevajući klaretinsku pjesmu: "Za tebe, Kralju 

moj, dati krv". 

 

 
MUČENICI SAMOSTANA 

NUESTRA SEÑORA DEL 

PUEYO 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I promotrite njihove osobne stvari, pisma, 

oporuke itd., kako bi se otkrili poruku vjere, 

nade i oprosta koju prenose njihovi spisi. 

 
 
 
 
 
 
 

Neke od njihovih riječi prije smrti: "Živio Krist 

Kralj", "Hrabro braćo, koja za Krista trpite", 

"Dušom vam praštamo", "Do neba". 
 
 

Još jedan mučenik Biskupije bio je 

blaženi Florentino Asensio 

Barroso, biskup Barbastra, 

zatvoren, mučen i ubijen 9. 

kolovoza 1936. Njegove riječi 

njegovim ubojicama: “Vi me 

dovodite u slavu. Opraštam vam. 

Molit ću za vas na nebu.” 

U blizini Barbastra, na malom brežuljku, 

jednom se pastiru ukazala "Kraljica neba", tamo 

je trebalo sagraditi kapelicu. Rat je došao i u 

samostan El Pueyo. Iako su mogli pobjeći, 18 

benediktinaca odlučilo je ostati. Svi su ubijeni 

između 9. i 28. kolovoza 1936. U kamionu koji 

ih je vozio u smrt uzvikivali su: "Živio Krist Kralj", 

"Živjela Gospa od Pilar". 

 


